

# Уральский рабочий г. Свердловск

♦ 4 ИЮЛ 1964

## ГАСТРОЛИ ЕРМОЛОВЦЕВ НАЧАЛИСЬ

Вчера в помещении театра оперы и балета им. Луначарского начал свои выступления очередной летний гость нашего города — коллектив Московского театра им. М. Н. Ермоловой. Гастроли в Свердловске театр открыл одной из лучших своих работ — спектаклем «Последние» по пьесе М. Горького.

Перед началом спектакля с кратким приветственным словом к свердловским зрителям обратился главный режиссер театра им. М. Н. Ермоловой заслуженный артист РСФСР А. Шатрин. От имени свердловчан поздравил ермоловцев с началом гастролей артист театра музыкаль-

ной комедии Л. Невлер.

Зрители тепло приняли спектакль с участием народного артиста РСФСР Л. Галлиса (Иван Коломийцев), народного артиста РСФСР В. Лекарёва (Лещ), заслуженного деятеля искусства РСФСР П. Васильева (Яков), заслуженных артистов РСФСР Л. Орданской (Софья), И. Киселевой (госпожа Соколова) и В. Андреева (Александр), артисток Н. Маливиной (Надежда), Р. Губиной (Любовь) и др.